	   Реши уравнения:  х + 3,8 = 2, 7                х =                                 

                                  х : 
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3) 6x + 10 = 5x + 15.
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= 9                 х =                                         

                                  – 1,1 – b  = – 3,3           х =                                                                                               

                                       4 : b = 
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                 х =                                                 

                                 5х + 3х =16                    х =                                              

                                 3х – 1 = 5                       х =  


Приложение 3.
Карточки с заданиями.
	Работа с учителем.                 Учебник :  N 1300 ( б, в, г ) 
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	Реши уравнения и среди предложенных ответов найди лишний:

– 9z + 32 = 7z
5x + 21 = 2x
10 – 11n = 15 – 12n
5y + 15 = 4y – 30  .

      Ответы:   5 ;   – 7 ;    2 ;   – 5 ;   – 45 .     Лишним оказался ответ:     ________
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